
  

  حسابان 

)Aـ اگر نقطه »3«گزينه  -1 , m)3 روي تابعy f ( x)  1 2   قرار گيرد بايد در آن صدق كند. 1
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  تبديلات تابع)ـ  تابعـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

)Oروي خط گذرا از  Aنقطه  ـ» 3«گزينه  - 2 , )ο ο وB( , )1   نويسيم. . معادله آن را ميقرار دارد 2
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fاگر طول نقاط تابع (x) را نصف كنيم تابعf ( x)2 آيد در ادامه عرض نقاط  به دست ميf ( x)2  هـا اضـافه    و يـك واحـد بـه آن   را قرينه كـرده

Aبرابر Aت نقطه متناظر با كنيم. مختصا مي ( , ) 1
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  )تبديل توابعـ  تابعـ  دوازدهمپايه (نصيري) (خواهد بود.  
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,از طرفي، چون
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  )(پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ روابط يري)(نص
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  )2روابطـ  مثلثاتـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)
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aچون ο :است، پس  

f (x) sin( x) min(f (x))          8 7 8 1 9   

yتذكر: كمترين مقدار تابع asinbx c  برابر| a | c .دوره تناوب)ـ  مثلثاتـ  دوازدهمپايه (نصيري) ( است  
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  ها برابر است با:  مجموع جواب
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 )ـ معادله مثلثاتي مثلثاتـ  دوازدهمپايه (نصيري) (

 

  



ـ كمترين مقدار تابع برابر »2«  گزينه - 7 2 است پسA   2 باشد. از طرفي تابع محور ميx ها را در1  :قطع كرده است پس  
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  (پايه دوازدهم ـ مثلثات ـ نمودار) (نصيري)
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  نهايت) (پايه دوازدهم ـ حد ـ حد در بي (نصيري)
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)Aها  پس نقطه تلاقي مجانب , )1 )Bو  2 , )4   است. پس: 2
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  مجانب)ـ  حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)
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  مجانب)ـ  حدـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)

 ـ »4«گزينه  - 11

h

f ( h) f ( )
lim f ( )

h

    
3 3

6 3 6
ο

  

(f ( x)) f ( x) x f ( )
x

                 


1 1 5
4 5 5 4 5 1 5 3 6 5

6 62 4 5
 

  (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ مشتق تركيب) (نصيري)
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 (پايه دوازدهم ـ مشتق ـ قوانين مشتق و آهنگ) (نصيري)
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  اكسترمم نسبي)(پايه دوازدهم ـ كاربرد مشتق ـ  (نصيري)
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}مجموعه نقاط بحراني , , , }2 1 4ο كنيم. ها را حساب مي است. مقادير آن  
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 اكسترمم مطلق)ـ  كاربردـ  دوازدهمپايه (نصيري) ( است. 1پس مينيمم برابر 

  كنيم: ف را حساب مينقطه عطـ  »2«  گزينه - 15
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  عطف)ـ  كاربرد مشتقـ  دوازدهمپايه ( (نصيري)
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  تقعر)ـ  كاربرد مشتقـ  دوازدهمپايه (نصيري) ( منحني رو به بالا نيست. اي تقعر در هيچ بازه


